



亲,2015年实项目你说了算

苏州市委、市政府现面向社会公开征集2015年实项目,即日起至9月26日,苏州市民和社会各界可就与人民群众日常生活密切相关的问题,推荐具有较明显社会效益的

项目或提出建议。

项目要求:一是普惠性,要贴近市民生活、受益面广;二是可操作性,能在当年完成或见效;三是可行性,要符合当前苏州经济社会发展

水平。大家可通过邮寄、传真或电子邮件等方式将推荐项目或相关建议发至苏州市发改委,项目内容要求简明扼要,并注明联系人和联系方式。通讯地址:苏州市三香路998号

苏州市发改委综合处(邮编:215004);联系电话:68615523;传真:68615563,68615558;电子邮件:szsxxm2015@163.com。

韩小强

家长安心

7个社区推免费“四点半学堂”

孩子们放学后不必再流浪

不同学龄有不同兴趣课程,喜欢什么就学什么



孩子们开学了,家长们却遇到烦心事:读小学的孩子下午四点就放学,可不少家长要过一两个小时才下班,这段“空窗”时间孩子该怎么办?姑苏区胥江街道率先在下属7个社区推出“四点半学堂”,给家长解决后顾之忧。 陈小芬 唐俭

7个社区推出“四点半学堂”

教师节前夕,姑苏区胥江街道率先在下属7个社区推出“四点半学堂”,采取“社区+社会组织”的模式,利用社区服务中心的场地,在下午学校放学后的两三个小时内,为社区青少年、新苏州人子女提供免费的学习和活动场地,解决学生放学后失管失教的问题。

昨天下午4点半,胥虹社区三楼多功能厅,孩子们正在朗诵《对子歌》。这是社区与专业社会教育

机构苏州智林教育集团合作,开设的国学课堂中的对联课程。据介绍,任课教师全部具有相关的教师资格证书,并开设不同年龄的班级,设计了国学、音乐、书法、绘画、民间工艺等多种兴趣课程。



漫画 俞晓翔

各社区设计了不同课程

除了胥虹社区主打国学特色外,其他社区也设计了不同的特色课程,如:胥江社区开设舞蹈班、低碳课程;万年社区以情商教育、安全教育为特色;潼泾社区则是和社会组织合作开展拓展训练、心理辅导等项目;三香社区有魔术、葫芦丝教学等。“四点半学堂”的服务范

围覆盖辖区的小学以及周边一些学校,家长可以根据孩子的需要到不同的社区登记报名。

胥江街道办事处主任胡京伟表示,“四点半学堂”的服务内容不限于对孩子的单纯托管与课业辅导,而是有针对性地关注青少年的成长教育,拓展孩子的综合素质。

民生新政

多部门10月前对公墓联合督查

29个经营性公墓注意 不得跨区域推销墓穴

《苏州市公墓管理联合督查办法》日前出台,多部门10月前将对公墓联合督查。据悉,督查范围包括墓穴占地硬化面积,有无违规建设活人墓,有无违规对外销售墓穴,有无价格违法情况等多个方面。对于存在违规行为的单位,由市、区相关部门按程序规定予以处罚,并责令限期整改。

根据规定,单穴不超过0.7㎡,双穴不超过1㎡。墓碑高度参照省、市公墓管理办法执行。禁止为尚未死亡人员购置墓穴,为死者健在配偶留作合葬的寿穴及罹患重病且医院已出具《病危通知书》的除外。高龄人员因故确需购买墓穴的,由公墓所在单位报经属地民政部门批准。

经营性公墓不得跨区域推销墓穴,对外市户籍人员确需在苏州公墓安葬的,要报经公墓所在地民政部门同意。严禁将公益性公墓、关停公墓对外销售,对于经营性公墓违规跨区域销售

的,由民政部门责令整改,所需费用由经营者承担。公益性公墓、关停公墓擅自对外销售墓穴的,由属地民政部门责令限期改正。

各类公墓殡葬服务单位收费标准未报物价部门备案、审批的,未明码标价的,由物价部门责令限期改正并依法处理。

目前,苏州大市范围有经营性公墓29个,另有一些公益性公墓和停办公墓。与以往公墓管理办法不同,此次出台的办法重点强调部门间的联合执法和监管范围的无缝覆盖。今后,民政、监察、规划、国土、农委、物价等部门将共同参与公墓的管理和私埋乱葬整治,并将督查范围扩大至经营性公墓以外的公益性公墓、停办公墓和非法公墓。对未严格履行殡葬管理和公墓监管责任的单位或个人,报请监察部门追究相关单位或人员的责任,对重大违规行为及处理结果及时通报各属地政府。 蒋文龙

食品安全

豆芽卖相好,竟是“保险粉”泡制

产销毒豆芽的夫妻俩各获刑6个月

一对经营蔬菜大棚的夫妻,雇人用俗称“保险粉”的有毒粉末泡豆芽并予以销售。近日,张家港市人民法院审理一起生产、销售有毒有害食品的案件,施某、朱某夫妇被判处有期徒刑6个月,每人罚处5000元。

施某、朱某来自安徽凤台,在张家港落户后,以经营蔬菜大棚为生。看着收入不丰裕,两人决定铤而走险。他们买来各种药粉调制“保险粉”,还雇了一对兄弟

专门来泡毒黄豆芽和绿豆芽。去年7月至今年4月,夫妻俩将大量的毒豆芽销往蔬菜批发市场。

今年4月14日,公安机关对施某、朱某的蔬菜大棚进行突击检查,查获不明粉末和液体3瓶,以及尚未出售的有毒有害绿豆芽、黄豆芽2000余斤。经鉴定,不明粉末、液体以及豆芽中均检测到禁用于食品生产的有毒物质。两人被当场抓获归案。

据了解,“保险粉”是一种工

业用漂白粉,因含有毒素,禁用于食品,长期摄入会损伤中枢神经,并有致癌的可能。据被施某、朱某雇来浸泡豆芽的兄弟俩交代,用“保险粉”漂洗过的豆芽菜根茎粗壮、豆瓣肥厚,卖相好,也特别好卖,但浸泡的时候会有股刺鼻的味道,用手直接去拿还会有烫手的感觉。

经法院审理,最终做出上述判决。(当事人化为化名)

洪春 何洁

天气

阴雨天回归 气温跟着降

昨天是多云到阴的天气,微风吹着,太阳时不时地出来露个脸,总的来说还是挺惬意的。

今天的天气跟昨天差不多,白天多云到阴,早晨的最低气温23℃左右,东风轻拂,人体感觉凉爽舒适,白天的最高气温有28℃,只是空气湿度较大,会觉

得有些闷热。

据苏州市气象台预报,在可预见的一周内,仍以时阴时雨天气为主,明后天有雷阵雨,周五雨量将达到中雨,最高气温将降到24℃。潮湿的阴雨天容易引发疾病,体弱市民要注意防护。 尹焱

微新闻

977对新人昨领“红本本”

@蒋文龙 为着“爱情长长久久”的寓意,不少新人选择昨天领取“红本本”。据苏州市民政局统计,截至下午4点30分,大市

范围内共有977对新人领证,略高于七夕的968对,不过相比今年情人节的2800多对,可是少了不少。

职业大学要招26名教师

@尹焱 苏州市职业大学面向社会公开招聘紧缺重点专业高层次人才26名,录取人员将纳入事业编制。即日起至9月30日,应聘人员可通过电子邮箱、来校报

名、邮寄等方式递交报名材料。要求应聘者须为博士研究生、硕士研究生、本科等以上学历,招生简章可登录姑苏人才网http://www.job256.com查看。



查获现场 警方供图

劣质味精穿上“马甲”当成名牌卖

昆山端掉一制售假冒味精窝点

租用破旧的仓库,采取订单式生产,劣质味精摇身一变成了名牌味精。日前,昆山警方在千灯镇前进村查处一制售假冒味精窝点,三名犯罪嫌疑人被抓获。

据悉,民警在现场缴获成品味精200余箱、半成品近4吨,及若干包装。另在嫌疑人租用的仓库内,还发现了近10吨制假原料。经查,自今年3月以来,犯罪嫌疑人钟某等3人租用民房,采取订单生产的方式,从网上买来双桥、莲花、太太乐等名牌味精袋,将自己作坊里生产的劣质味精装入名牌味精袋中,冒充名牌味精进行销售。目前,钟某等3人因涉嫌生产、销售假冒味精已被依法处理。 周佳磊 夏敏霞 韩小强